

向邻国借警察,鸡蛋也是违禁品

办G20加拿大最烧钱澳大利亚最谨慎



本报记者 田宇 整理

澳大利亚临时立法 扩大警察权力

一个峰会要想圆满举办,交通、安保和接待“三大件”必不可少,上述措施也是不得已而为之。别看中国这么兴师动众,外国办起G20来也不含糊。

傲夜哥注意到,使用“人海战术”加强安保已成各国共识,距今最近的G20峰会,是2015年11月在土耳其地中海沿岸城市安塔利亚旅游小镇贝莱克举行的,土耳其出动了1.2万名警察和宪兵。

2014年G20峰会在澳大利亚昆州东北部城市布里斯班举行。昆州警方展开了澳洲史上最大规模的安保行动:6000名警力分布在市内各地巡逻,其中甚至有1500人是跨省和跨国借来的——新西兰为布里斯班派出了212名警员。当地专门为峰会量身定做了一部安保法律,让警察的权力在峰会期间空前增大,有权对任何公民进行搜查。

商家关门这事咱虽然没干,可有不少国家真干过。土耳其开G20峰会时,提前1周将峰会举办区域宣布为“红区”,非代表团下榻酒店一律停业。2010年加拿大多伦多G20峰会时,在限制进入区商业场所全部停业。当重要会议被安排在繁华的大城市,布里斯班峰会中,鸡蛋、罐头、爬行动物和冲浪板在会议期间都不允许出现

“杭州快递只出不进,8月起不能寄快件?”“G20杭州峰会预算1600亿元?”……近日,浙江官方逐一批驳了G20杭州峰会的十大谣言,但随着峰会临近,杭州全城戒备是不争的事实。一个G20为何如此劳师动众?其实不仅是我国,世界各国举行类似大会都是一番忙活,“只有你想不到的,没有他们不敢干的”。



在G20杭州峰会即将举行之际,杭州各社区掀起学习英语热潮。 据新华社

在会场周边。

加拿大花80亿 俄罗斯12亿

2014年布里斯班G20峰会,澳大利亚政府拨款3.6亿澳元(约合当时人民币19亿元):其中1.4亿澳元用于扩建会场,1亿澳元用于安保。

2013年圣彼得堡G20峰会期间,俄方也出手阔绰,为承办G20框架内系列会议拨了65亿卢布(约合当时人民币12亿元),峰会的举办场地康斯坦丁宫有300多年历史,俄罗斯投入了上亿人民币进行修缮。为缩短代表团抵达康斯坦丁宫的路

程,圣彼得堡市政府斥资17.5亿卢布,新修了连接市环形公路与普尔科沃机场的道路。

2010年在加拿大多伦多举办的G8和G20峰会,安保费高达12.4亿美元(约合当时人民币84.66亿),这次会议也成为历史上最昂贵的国际会议之一,让加拿大如此破费的主要原因在于巨额的安保人员工资、补贴和加班费用,还有从全国各地调入多伦多的警察入住酒店费用。

目前尚难计算我国在此次G20峰会投入多少,但也可以从一些细枝末节中了解一二。今年财政部预算中,对外合作与交流在华国际会议一项为

6055万元,而2015年该项执行数额为0。财政部解释,主要是G20系列会议在华召开,预算相应增加。而2015年,财政部的因公出国(境)费增加了1560万元,原因之一就是为今年的G20峰会赴外沟通协调做前期准备。

奥巴马和下属 住一晚花千万

为何各国要不惜代价举办G20这样的大会?全球最重要的20个国家(组织)齐聚一堂,举世关注。各国领导人、随行人员、媒体记者等得上万人,出个纰漏,甚至重大突发事件,对举

办国的影响可想而知。

此外,举办大型国际会议能向世界展示主办城市形象。G20峰会最初的举办城市基本都是政治、经济中心,不过,从第六次法国戛纳主办峰会开始,各国选址都向休闲旅游、历史文化、发展潜力等领域的优质城市转移,如墨西哥旅游城市洛斯卡沃斯、土耳其海滨城市安塔利亚、澳大利亚布里斯班等。通过办会,这些城市的名气和游客的吸引力也大大增加。

办大会还有个好处就是趁此机会提升城市基础设施水平和面貌。例如韩国首尔,政府大量投入,彻底改造会场附近污水池臭味系统,环境得到巨大改善,变成“没有蚊子”的城市。

峰会中还有大批外国人士到来,消费也是大大的。此次G20峰会在我国召开,多国领导人携大批随员访华。很早以前,中方接待外宾曾大包大揽,全部负责。现在中方按照国际惯例,只负责元首或者首脑夫妇和几个主要随同人员的衣食住行,其他人自费解决。

看看2014年在布里斯班G20峰会上美国总统奥巴马的账单,不少人想必头都大了,奥巴马住的套房一晚上费用为2000美元,而他的保安和其他随行人员预订了4096个房间,总共花费高达170多万美元(约合当时人民币1020万元)!相比之下,澳大利亚总理阿博特一晚住宿费270美元。日本首相安倍更是“寒酸”,一晚上只花了170美元。

韩国首尔G20峰会,外国与会者的消费支出就达到490亿韩元(约合2.9亿人民币),附加价值则达到533亿韩元(约合3.1亿人民币),合计1023亿韩元(约合6亿人民币)。

房价还要涨?二线热点城市出台调控政策

多专家预测下半年将会比较平稳,增速会放缓

一线城市及部分二线城市楼市经历了上半年的升温后,楼市趋缓,地王频现、限购限贷、杠杆风险等成为房地产的热点问题。日前在海南举行的2016博鳌房地产论坛上,与会人士就此发表了各自的看法。

新一轮上涨不可持续

“今年上半年出现的部分城市房价新一轮上涨不可持续,下半年或将下降。”新城控股集团集团有限公司高级副总裁欧阳捷说。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟表示,6月份70个大中城市房价环比上涨城市数继续减少,涨幅继续收窄。

数据显示,6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市分别有55个和48个,分别比上月减少5个

和1个;下降的城市分别有10个和14个,分别比上月增加6个和1个。新建商品住宅价格环比上涨的55个城市里,有33个城市的涨幅比上月收窄;最高涨幅为4.9%,低于上月0.6个百分点。

据测算,6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比综合平均分别上涨1.8%和1.2%,分别比上月收窄0.1和0.2个百分点。分城看,一线城市环比涨幅比上月略有扩大,二三线城市环比涨幅持续收窄。

谈及未来房地产市场的走

势,住建部住房政策专家委员会副主任顾云昌表示,预测下半年将会比较平稳,增速会放缓。“由于房价已经到达周期高位,明年部分城市房地产市场将出现负增长。”

楼市调控是否更严?

就在与会人士就“如何看待二线城市限贷限购”讨论之际,二线城市“四小龙”中的两个先后发声:南京宣布在南京购买二套房首付将不低于35%,土拍网上竞价达到最高限价90%时,该地块所建商品

住房必须现房销售。苏州当日也规定首套未结清二套房首付比例上调,外地人买二套房要交1年社保。

南京上半年房价飙涨,6月新建住宅均价同比涨幅高达29.7%。

欧阳捷表示,二线热点城市出台调控政策,目的是解决房价过快上涨的问题,同时控制地价的快速上涨,两者相辅相成。

中国房地产协会原副会长朱中一也表示,中央提出抑制资产泡沫,预示着热点城市将严格实施差别化的住房信贷政

策,以抑制房价、地价非理性上涨。南京、苏州通过限购、限贷等政策,力求降低房地产市场的杠杆率,抑制投资需求,呼应中央的“抑制资产泡沫”政策。

不过,此前合肥等城市的限贷政策被称为“最严楼市限贷”引发争议,有人认为行政手段干预过多。顾云昌认为,限购、限贷等政策是不得已而为之,是短期行为。

“当市场下行了,这些政策也没必要再执行。”顾云昌说,房地产市场还是应回归市场手段来调控,行政手段为辅。

据新华社



本报记者 张玉岩
主办:山东省安全生产监督管理局

别让萌宠成伤害孩子的“凶手”

每年的5-10月是狂犬病高发期,潜伏期很长。夏季动物性情急躁,更具攻击性。而夏天来临,孩子穿的衣服都很少,大部分皮肤都裸露在空气中,更可能被小动物咬伤。

所以,家长们一定要注意孩子与动物保持一定距离,告诉孩子不要招惹流浪动物和有攻击倾向的大型猛犬。

如果孩子被狗、猫等咬伤、抓伤,无论这些小动物是否接种过疫苗,都应立即前往医院处理伤口,注射狂犬疫苗。在野外被蛇咬伤后,首先要用冷水冲洗伤口,边冲洗边把毒血挤出,在伤口上方、近心脏位置,用带子扎起来,然后迅速送医院。

发现身边有安全隐患拨打12350举报。